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Pro permutace je užitečná operace konjugace πρπ−1. Pro ρ cyklus tvaru
(a1, a2, . . . , ak) máme πρπ−1 = (π(a1), π(a2), . . . , π(ak)). Pokud je ρ součin dis-
junktńıch cykl̊u, funguje to podobně.

Pokud máme nagenerovat z permutaćı π1, . . . , πn grupu, snaž́ıme se popsat,
jaké všechny permutace dostaneme z π1, . . . , πn pomoćı skládáńı permutaćı a
brańı inverzńıch permutaćı.

Př́ıklad 1. Jak vypadá 〈1/2, 1/3〉 (podgrupa generovaná dvojićı prvk̊u 1/2 a
1/3) v grupě:

a) Q = (Q,+,−, 0),

b) Q? = (Q \ {0}, ·,−1 , 1)?

Př́ıklad 2. Bud’ π ∈ S7. Jak vypadá permutace π(123)(45)π−1?

Př́ıklad 3. Jsou permutace (1, 2, 3) a (1, 2, 4) konjugované v grupě S4? Jsou
konjugované v grupě A4? (Tj. existuje v dané grupě permutace π, že plat́ı
π(1, 2, 3)π−1 = (1, 2, 4)?)

Př́ıklad 4. Dokažte, že grupu Sn můžeme (pro n ≥ 2) generovat pomoćı
množiny permutaćı

a) {(i, j) : 1 ≤ i < j ≤ n},

b) {(1, 2), (1, 2, 3, . . . , n)}.

Př́ıklad 5. Najděte všechny podgrupy grupy S3. Může se vám hodit Lagrange-
ova věta: Pokud H je podgrupa grupy G, tak počet prvk̊u H je dělitelem počtu
prvk̊u G.
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